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Ваш надійний помічник

 

Інвестиційний аналітик, 25000 грн.
 

Київ,  
 

Компанія: UkraineInvest
Рубрики:
 

Інші пропозиції,
Консалтинг

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від п'яти років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

UkraineInvest запрошує у свою команду інвестиційного аналітика в Управління аналітики

Державна установа «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» (UkraineInvest) запрошує у свою команду
інвестиційного аналітика в Управління аналітики.

UkraineInvest є агенцією із залучення інвестицій сучасного формату, яка утворена у 2018 році, з метою залучення іноземних
інвестицій в економіку України та покращення інвестиційного клімату та іміджу країни.

Ми працюємо з міжнародними інвесторами з метою їх інформування про інвестиційні можливості України та супроводжуємо
реалізацію і здійснюємо супровід їх інвестиційних проєктів в Україні.

Ви саме та людина, яку ми шукаємо в нашу команду, якщо:

•Ви мотивовані докладати зусиль щодо зміцнення української економіки, сприяючи розвитку інвестиційної діяльності;

•Ви завжди орієнтуєтеся на результат та ефективність у своїй роботі;

•Ви знаєте, як застосувати свої вміння для досягнення командного результату;

•Ви швидко та спрагло навчаєтеся новому та удосконалюєтесь.

Як інвестиційний аналітик Управління аналітики Ви будете:

•готувати інформаційно-аналітичні матеріали для іноземних інвесторів та керівництва;

•здійснювати макроекономічний та галузевий аналіз, а також огляд світових тенденцій у сфері інвестиційної діяльності;

•працювати над пропозиціями щодо покращення інвестиційного клімату України;

•брати участь у підготовці маркетингових та презентаційних матеріалів;

•надавати аналітичний супровід міжнародним компаніям у реалізації їхніх проектів в Україні.

Кваліфікаційні вимоги для інвестиційного аналітика:

•повна вища освіта за напрямом: «економіка»/«фінанси»;

•досвід роботи за фахом не менше 2х років у галузі інвестиційної діяльності та/або корпоративних фінансів;

•досвідчений користувач Word, Excel, Power Point;

•вільне володіння українською та англійською мовами (обов’язковий рівень володіння англійською мовою не нижче upper-
intermediate), а також вільне користування комп’ютерною та офісною технікою, знання сучасних автоматизованих систем
програмного забезпечення;

•інший професійний досвід та знання інших іноземних мов вітається і може бути перевагою.

https://jobs.ua/vacancy/other
https://jobs.ua/vacancy/consulting


Ця вакансія передбачає роботу в межах території України.

Надсилайте свої резюме (українською або англійською мовою) із зазначенням назви посади, на яку претендуєте, на
електронну адресу elina.shapovalova@ukraineinvest.gov.ua

Дедлайн: 28 лютого 2023 року

Ми на Вас чекаємо!

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

ЕлінаШаповалова
 

Адреса:
Киев, вул. М. Грушевського,
12/2
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